

ВЕЛИКИЙ КАНУН.

... Они выходят к царям земли всей вселенной, чтобы собрать их на брань в оный великий день Бога Вседержителя... И он собрал их на место, называемое по-еврейски Армагедон. Седьмой Ангел вылил чашу свою на воздух: и из храма Небесного от престола раздался громкий голос, говорящий: совершилось. И произошли молнии, громы и голоса, и сделалось великое землетрясение, какого не бывало с тех пор, как люди на земле. Такое землетрясение. Такое великое.
/Откров. Иоанна, гл 16, стр 14-18/

Армагеддон.

Тщетно пытался человеческий ум разгадать огненные символы Св. Иоанна. Тайна острова Патмоса - она же тайна грядущего преобразования - "не умрем, но изменимся". Видение Нового Иерусалима" представшее на скалах острова среди пучин морских перед очами Иоанна - приблизили ли две тысячи лет нас к разгадке этих тайн? Пусть судит об этом читатель по нижеприведенным строчкам из другой книги, открывающей Откровение.

"Армагеддон уже начался, - концы тридцать первого года открыл Великую битву. Не нужно удивляться, как нагромождаются события, ибо битва земная следует за небесной. Много сказано о Воинстве Небесном, об Архистратиге Михаиле, о явлении Водителя утвержденного и о всех смятениях. Великую решающую битву нельзя понимать, как только войну. Явление битвы той гораздо глубже. Она протечет по всему Тонкому и Земному миру. Она выразится не только в сражениях но и в небывалых столкновениях народных. Границы между сражающимися будут так же извилисты, как между добром и злом. Многие решительные битвы окажутся непостижимыми для глаза земного. Устрашающие столкновения Тонкого Мира на земном пути выразятся катастрофами. Также, мужество земное отразится на мирах Тонком и Огненном. Великая битва будет первым звеном соединения миров. Так можно ожидать скорых действий

по всем направлениям. Сотрудничество в этой битве имеет громадное значение."

Если эпиграф, взятый для этой статьи из Откровения Иоанна, будет знаком многим, то совершенно незнакомой может оказаться вышеприведенная цитата. Кто он, вещун, раскрывающий тайну Апокалипсиса и провозглашающий начало битвы сил темных со светлыми? Как может он определить размеры ее и значение?

В ответ можно лишь указать, что цитата взята из удивительнейших в мире книг, на которых автор, совершенно отказавшись от всякого честолюбия, не проставил своего имени. Эти книги почти уже исчезли с рынка, а приобретшие их обращаются с ними, как с сокровищами величайшей ценности. Пока что остается принять эту и дальнейшие цитаты, как голос НЕИЗВЕСТНОГО; и этот Голос говорит нам о будущем, самом ближайшем будущем, в которое мы уже вступили - оно уже начинает разворачиваться вокруг нас, возбуждая удивление - какие же непостижимые способности открыли Неизвестному тайну грядущего. И в этом грядущем мы можем избрать - или чашу подвига, став рыцарями духа, или же - боязливо укутавшись в лохмотья обиды, превратиться в одну из овец Панургова стада и погибнуть. Настал час решения судеб. Но предварительно каждому предлагается осмотреться, чтобы дать себе отчет в том, что в настоящее время уже происходит. Будем внимательны.

Если собрать все сведения о происходивших за последнее время землетрясениях различного масштаба, то, к удивлению, увидим, что, начиная с 1914 года, именно со времени начала Великой войны, землетрясения происходили каждый день. Не на все было обращено должное внимание, так как некоторые происходили в океанах и в пустынных местностях. Грозно заговорили и действующие и потухшие вулканы; исчезали и появлялись острова. Земная ось дала отклонение, и Гельголанд отклонился от своего пути. Солнце начало покрываться неожиданными пятнами. В климатах чередовались губительная жара и холод в местах, где их раньше не знали. Наводнения и засухи умещались рядом на сравнительно небольших пространствах. На полях - саранча и гусеницы, как например, в Маньчжурии, где слой гусениц покрывал железнодорожные рельсы в такую толщину, что останавливал поезд. Газеты за 1935 г. были настолько переполнены сообщениями о климатических расстройствах и крупных

землетрясениях в разных странах, что перечислить их в краткой статье невозможно.

Придерживаясь для удобства того же 1914 г., мы должны сознаться, что с этого времени государства пережили невероятные потрясения, наполнив чашу страданий народов, а в особенности нашу - российскую. Деньги превратились в условную ценность и в различных государствах совершали нелепейшие скачки, многим приносящие обнищание.

Усилились старые болезни и появились новые. Инфлюэнца в Западной Европе в короткое время унесла около миллиона жизней. Усилился рак и менингит. Масса внутренних опухолей создала спрос на хирургов - теперь режут, как никогда. Грозно возросли психические заболевания, появились одержимые. Самоубийством теперь кончат так часто, что на это даже перестали обращать внимание. Потребление наркотиков приняло размеры чрезвычайные. На конференциях лицемерно вопили о мире и торопились вооружаться до зубов, ибо у всех где-то в подсознании мерещится кровавая война впереди, куда грознее предыдущей. Во всяких об'единениях возникал раскол и раз'единение. Ненависть взаимная усилилась и росло ожесточение, где всяк отмежевался от другого, обнажая воливи зубы и думая только о приобретении материальных благ для себя. Появилась ксенофобия. Много, много их, признаков, указывающих на необычность дней. И Голос Неизвестного говорит:

"Сейчас не течение, а водоворот. Нужно понять время - нельзя являть обычный лик, когда горы сотрясаются. Люди зашли в тупик, но молнии осветят их путь, и гром разбудит спящих. Сейчас время более сложное, нежели думаете. Дети мои, вы не замечаете, какая битва идет кругом вас, темные силы тайно и явно сражаются. В истории человечества явлена великая битва смещения расы. Промысел Божий ведет народы стезею битвы... Пророчество дней исполняется, и розлиты чаши Архангелов. Ощущение событий наполняет дух тревогой. Сроки Духа наступают. Смерть, вызванный преступлениями, душист старую землю. Угар носится, затемняя умы. Рука судьбы ведет к неминуемым срокам. Удивительно, как разрушается мир. Теперь срок великого напряжения. По всему миру разлит пожар. Сравнительно с настоящим бывшая битва - ничто. Не на физическом плане сражение, не малые земные силы состязаются,

Силою многовекового опыта собрались решать судьбу свою. Как неожиданные пу-
гозыри набухают земные отражения битвы. Утверждаю, что Великая Битва есть обнов-
ление земли. Нужно понять грядущее не как сражение, но как подвиг. Не могу ука-
зать, насколько важен этот момент. Долгие приготовления с обеих сторон, наконец,
столкнулись... Явление Армагеддона нужно понять не только в виде общепринятой
войны, но по событиям ВСЕЙ ЖИЗНИ. Помянутое одержание очень замечательно для
явления Великой Битвы. Конечно, самоубийства, также потрясения физические и ду-
ховные наполняют содрогнувшуюся планету. Можно находить особые виды болезней
мозга и изумляться колебаниям духа, можно возмущаться, насколько все лучшее бу-
дет встречено угрозами и ненавистью. Заметьте, как действует Армагеддон. Когда
недра земли восстают, нельзя не заметить смятения стихий. Также надо наблюдать
однагнетение мировых событий. Можно составить необычайную быструю прогрессию.
События вторгаются во всю жизнь, и не война, как ее полагают, но столкновение
всех стихий делают ее не сказкой. Совершенно так же при прочих катастрофах
люди не желали замечать настоящее положение. Нельзя думать, что Армагеддон есть
суматоха на кухне. Нет, действуют самые большие орудия, и введена самая быстрая
конница. Невозможно представить какая битва. Уносят события мир ветхий. Во всех
заветах указывается это время... Нет такого человеческого воображения, чтобы
представить себе хаос битвы космической".

Вышеприведенная цитата наталкивает нас на некоторые подробности, упущенные
при перечислении нами особых признаков настоящего времени, а именно - колебания
духа у людей, угрозы и ненависть, с какими встречаются лучшие начинания, и воз-
растающую прогрессию событий.

Такую уйму быстрых смен убеждений и связанных с этим предательством как ныне,
можно объяснить в большинстве случаев только колебаниями духа, конечно, лишь у
тех, у кого он вообще неустойчив. В кладбище лучших начинаний, угробленные злыми
силами, лежат тщетные попытки человечества к разоружению, установлению вечного
мира, для чего когда-то создавалась Лига Наций; туда же попали попытки идеалист-
ского социализма, приведшие к военному коммунизму и рабству; туда же сваливаются

все начинания лучших людей, если они не способствуют чьему-то обогащению. Никогда мысль блага не встречала столько подозрительности и нападок, как в эти дни.

Нарастающую прогрессию событий ощущает каждый, и она не нуждается в пояснениях.

Еще подробность - нежелание людей замечать эти грозные признаки. Цитата указывает,

что точно так же люди поступали во время катастроф, когда на земле Высшим Промыслом совершалась смена человеческой расы. Уместно будет упомянуть, что последнее может относиться к Атлантиде, погибшей, согласно Платону, около десяти тысяч лет тому назад. Библия также указывает, что перед всемирным потопом люди веселились, ни на что не обращая внимания, но Ной уже приступил к сооружению ковчега. Знаменательное легкомыслие обреченности.

Но все-таки - где же происходит битва Армагеддона, что мы ее не можем путно разглядеть?

Те же книги, вернее говоря, тот же Голос говорит нам, что битва происходит, образно выражаясь в Мирах Тонком и Огнем, т. е. в областях душ и духа человеческого, откуда художнику снисходит вдохновение, ученому мысль, наталкивающая на новое открытие, а массам импульсы, которые каждый привык считать своими собственными... Говоря языком Откровения Иоанна, она происходит в небесах, и ведет ее небесное воинство; на земле же вспыхивают отражения битвы в виде растущей между людьми ненависти, смятения и ВОЙН. Об этом ясно говорит Голос:

" Земной Армагеддон находится в ближайшей связи с Тонким миром. Для отдельных случаев он может быть менее благоприятен, но общее течение его давно предусмотрено. Главное значение решается в Тонком мире. События земные будут откликом сражений невидимых... Нужно понять, что человечество вступает в период постоянных войн. Очень разнообразны такие войны, но один принцип их - вражда везде и во всем... Война оружием, война торговая, война безработицы, война знания, война религий, разнообразны войны, и уже не имеют значения границы земные"...

Что битвы Армагеддона следует понимать, как проникающую во все области жизни, в каждую мелочь, об этом опять свидетельствует Голос:

"Часто люди всетаки понимают битвы не больше уличного столкновения, забывая; что сражение - в почтовом ящике, в улыбке ухищренной лжи и в задержке света. Битва гораздо драматичнее, нежели обыватели ее понимают. Прошу не забывать о мерзких постановлениях сатанистов и помнить, что общими силами зло будет побеждено."

Вывод из этой цитаты один - все мы вовлечены в эту битву здесь, на земле. Всякое наше благое устремление встретит попытку отражения со стороны сознательных или несознательных сотрудников черных лож. Значит, борьба уже кипит между нас, ничего до сих пор неподозревающих, кипит во всех доступных человеку средствах, и для борьбы, как те, так и другие пользуются почтой, телеграфом, радио, прессой - всем, всем.

И этим самым мы, до сих пор лишь как-бы пассивные сторонники добра - превратились в сражающихся бойцов. Кругом нас все закипело. Не накладывает ли это новое обстоятельство на каждого из нас и новые обязанности и великую ответственность за наше поведение? Не должны ли мы наперечь всю зоркость, чтоб усмотреть, где враг, куда он продвигается, и отразить? Зоркость, мужество и действительность.

11.

М и р в п л а м е н и .

"Мы услышим шаги стихии огня, но будем уже готовы управлять волнами пламени", - так говорит Голос Неизвестного.

Об огне пространства, таинственной субстанции вселенной, свидетельствуют нам самые древние писания и заветы. Огонь, низведенный Моисеем, Илией; огненные видения других пророков. Св. Дух в виде языков пламени над апостолами, огонь пожигающий Евангелия, огонь Зороастра, пламенеющая чаша Св. Сергия и все огни прочих религий - тысячелетиями они известны человечеству. Исаак Сириянин говорит нам об огне, как таинственной сущности вещей. Огонь - формирующее начало вселенной и сокровенная сущность творчества. И если творческий огонь оставался у большинства где-то на задворках сознания, то о геенне огненной в свое время много твердили.

Стихия огненная, проявление которой на физическом плане известно всякому, как живой огонь очага, пожара и любого пламени, является основной силой вселенной и пронизывает все, даже воду, и может проявиться на некоторых высотах в виде нежгучего пламени, видимого простым глазом.

Очищающее действие пламени было известно в глубокой древности. И в наше время простой огонь может употребляться для профилактики болезней и дезинфекции, ибо уничтожает не только физическую, но и психическую заразу. "Свеча заженная около больного, отнюдь не будет суеверием", - утверждает Голос. Но насколько же сильнее огонь пространства, являющий собою самую сущность огня.

"Стихия Огня, - говорит Голос, - самая вездесущая, самая творящая, самая жизненная, менее всего замечается и оценивается... Множество приложений работы огня явлены, как самые поразительные условия бытия. От обычных световых образований, доступных открытому глазу, до сложных огней сердца, все вводит нас в об-

ласть Мира Огненного"...

Об Огне и сопряженных с ним явлениях Голос повторяет многие сотни раз и указывает, что эта высшая стихия, являясь благословением для всего чистого, которое оно может возвысить и облагодетельствовать, - уничтожает все нечистое, низменное, преступное. Из бездн Космоса устремлен теперь к земле океан огненный; передовые валы его уже достигают нашей тверди и скоро зальют все; они уже незримо напитывают атмосферу, вызывая на земле необычные явления - огненные знаки. Пламень притягивается пламенем - огонь подземный, глухо сотрясая земную кору, рвется навстречу своему небесному собрату...

Но почему? Почему земле, нашей старой, знакомой земле понадобились огненные об'ятия, огненные омовения? Пусть люди ищут на это ответа в том, что сами они натворили. Пусть оглянутся и тогда увидят - более десяти миллионов убитых на войнах только в начале этого века; они увидят шестую часть суши, где власть об'явила войну Богу и кощунство возвела в степень заслуги перед государством, а сеяние ненависти поставила самой неотложной задачей ибо - тем и существует.

И шестая и многие остальные части покрыты гнойниками городов, где оторванный от простора ибальзамического воздуха лесов и степей человек - или прокликает свою работу, которая не дает ему удовлетворения и не мила, или голодает и идет на преступление из-за отсутствия этой самой работы. Сумрачные узкие каналы среди насупленных громад, улицы городов - жалкая арена человечества, где краткое опьянение и вечная погоня за золотом заглушают лучшие устремления. Подобно гигантской фабрике, где все ценности перерабатываются в отравительные суррогаты, - стоит бич человечества - город. Проституция вместо любви, джасс с негритянским барабаном взамен вдохновеннейших произведений... "не надо классических вещей" - ревет толпа. Музыка должна служить дразнящим соусом к разврату. Зачем величественные полотна - давайте замаскированную порнографию, кровавое убийство с королем бандитов в прессе и детективный роман.

Только капища городов могли довести человечество до таких абсурдов, как выбрасывание пшеницы в море, сжигание кофе в паровозных топках и т. п. Утеряны че-

человечеством устоя, утеряна вера, искажены религии.

И Голос говорит:

"Итак темные силы довели планету до такого состояния, когда никакое решение земное не может вернуть условное благосостояние. Никто не может считать, что земные меры вчерашнего дня пригодны на завтра... Жизнь превратилась в торговлю, но кто же из Учителей Жизни был торгошом? Знаете великие символы об изгнании торгошай из храма, но разве сама земля не храм?... Пора пытливо взглянуть поверх торгоша и обмана. У нас человеческая гибель стоит, перед очами. Уже на дальних мирах ужасаются огненной необходимости на земле... В мире потеряно счастье, ибо счастье в духе. Отвернувшиеся от духа должны испытать несчастье, ибо иначе, как же им вернуться. В этом смысл великих событий"...

Голос поведал нам о приближении очищающего космического огня к нашей планете. Но планета окутана черной педеной мысли злобствующих миллионов. Темнокрасный огонь ненависти и смрадных преступлений вздымает волны навстречу огню очищающему. Не знаменует ли встреча этих двух огней вихри и смерти огненные и наступление катаклизмов на нашей Планете? Об этом возвещает Голос:

"Катаклизмы происходят от несоответствия огня с пламенем отложения планеты. Те планетные газы, которые порождены ядом разложения, приводят в действие неукротимую энергию КАМАДУРО, иначе говоря, плоть тела не сочетается с огнем. Светящаяся материя ищет примирить несошедшиеся начала, но то, что называется тьмой, парализует начало светлой материи, тогда происходит катаклизм".

Упомянутые космические силы: духовный огонь, энергия Камадура, пламень планеты, светящаяся материя, для большинства неизвестны так же, как неизвестны массе термины высшей математики, что, однако, не может послужить основанием для отрицания высшей математики. И мудро поступят те, кто будет прислушиваться к Голосу, который продолжает:

"Нужно очень принять во внимание особые условия настоящего времени. Нужно понять сдвиг народов, образование новых явлений огненных, которые могут тяжело влиять. Уносят события мир ветхий. Во всех заветах указывалось это время. Уже

на дальних мирах ужасаются неизбежности огненной, но земля продолжает окутываться темным покровом. То, для чего требовалось столетие, теперь протекает в пять лет - прогрессия ускорения по закону действует. Потому, когда говорю о сердце, значит по этому каналу можно находить спасение. Слышите ли, повторяю о спасении? Не обсуждение не сомнение, не колебание, но спасение будет знаком этого часа. Пламень неукратимый, ужас яда распущенного, может быть лишь сердцем встречен".

О сердце говорит Голос. Не об обители рассудка мозга, а о забытом сердце человека, о том сердце, где обитает совесть, лучше законов устанавливающая границы добра и зла. И если так называемые цивилизованные люди всеми мерами стараются свести сердце к функциям простого насоса, перегоняющего кровь, то толщину народные, сохранившие детскую ясность восприятий, всегда представляли его чем-то гораздо более важным. "Чуяло мое сердце", "загорелось сердце" - говорит народ и слагает песни о сердечной радости и сердечном горе. Поистине - то, что скрыто от мудрецов, - открывается детям.

Как шопот чуть слышной жизни пульсирует сердце младенца. Усиленными молоточками отмечает оно пробуждение чувств у юноши, сжимается от холода жизни в зрелом возрасте, расцветает и наполняет огнем под'ема всю сущность героя на подвиге, и, замирая, последним ударом оповещает, что великая Жизнь покинула тело. Подвижники слышали, как в беспредельном пространстве бьется великое сердце Космоса. Значит - как в малом, так и в великом...

Прежде чем сердце может стать спасителем, оно должно очиститься от всякой злобы, алчности, раздражительности, проникнуться любовью и состраданием - оно должно возжечь свои собственные огни, стать великим...

Голос возвещает: "Нужно спешно вводить огненную профилактику. Сегодня слышали о раке, завтра о столбняке, послезавтра о судорогах гортани, затем о чуме легочной, затем о новой мозговой болезни; так целый хор ужасов загремит, пока люди будут думать о причине. Если ученые могут вычислять другие сроки - переход от Кали Юги /темного века/ к Сатиа Юге /к светлому веку/ опишай довольно

точно и тягость времени указана".

"Как об'яснить неуравновесие холода и жара незапамятных? Нужно не бояться сказать об огненных волнах. Так можно снова напоминать об опасности огненной".

"Массовое пересыхание горла показывает не только сухость атмосферы, но и напирание огненное. Много знаков сгущается, но поразительно мало внимания им уделяется".

"Не лучше в мире. Не напрасно вы полны ожидания. Ныне нарыв наполняется. Мы стоим на дозоре, но кто с Нами, тот спасен. Но быть с нами значит знать Учение; -изнать - значит прилагать".

"Они наяву представляют касание огненной энергии на "чашу". Они не представляют заболевания, но являются как-бы вестниками приближения огненной энергии. Так же точно начнутся проявления подробностей Тонкого Мира. Они могут протекать благотворно, но при сгущении огненной атмосферы могут перейти в безумие. Самое лучшее лечение заключается в пояснении причины явления, иначе говоря, в познании Агни Йоги. Яркая необходимость заставляет давать наши советы в широкое пользование. Точно так же начнут вливаться в жизнь и другие непонятные признаки новых состояний"...

"У людей участились проявления огненных центров. Не мудро изгонять эти дары, которые принесут разрешение ближайшего будущего".

"Приближение Тонкого Мира к земному есть одна из великих огненных задач. Незаметно много делается для этого. События надвигаются, как океанская волна."

"Легочная чума, при особых формах, является очень показательным огненным поветрием. Неоднажды она посещала землю, подготавливая сознание к возможности бедствия. Виды страшного кашля, о котором вы слышали, тоже близки к этому заболеванию. Повсеместно он яв^ляется, как на детях, так и на взрослых, и даже на животных. Но люди не желают признать эту подготовительную форму ужасного бедствия. Люди, потерявшие психическую энергию, могут легко подвергаться этой заразе. Она может быть усилена разными добавочными формами, как внутренними, так и внешними. Потемнение или воспаление кожи напомнит оспу или скарлатину. Но большинство

Новый Мир.

Мы уделили внимание событиям современности и грозным признакам, подтверждающим страшную правду, которую открыл нам голос Обладателя Великого знания и великой любви к человечеству. Послушаем еще что говорит Он о близком грядущем, а затем коснемся мечты человечества "Нового Мира".

"Правда тяжка, но пора знать, что мир заселен тенью. Перед катастрофой всегда ходят только тени. Тени незнающие, тени, утерявшие, не ведают о Новом Мире. Чую, падет вражий стан. Чую, золото уборов потемнеет. Чую, увеселений храм станет ненавистным. Светел наш путь."

"Повторяю - преступна беззаботность мира. Неужели не замечают опасности? Языки пламени обозначают надвигающуюся бурю духа, но люди не хотят понять наш сигнал. Грохочут события, стараюсь сдержать узду безумия. Если бы видели все совершаемые преступления. Но не дадим барсу прыгнуть. Ищущие духа получают Руку Водящую. Ищущие знания получают наставление. Пребывающие в страдании получают утешение. Поднявшие меч поражены будут. Глумливые удалены будут. Причинившие зло, поражены будут. Так заповедаю."

"Удивительно, как разрушается мир. Разрушители и разрушаемые сметены будут. Новое, новые идут. С чистых мест появятся новые - кочевник и землепашец, сироты и бродяги, монах и каторжанин, ученый и певец, словом - все-сильные духом - своего рода легион с пониманием духа".

"Эпоха личной торговли прошла. Не быть малым хищникам. Кооперативное устройство единое спасение".

"Серые сумерки приниженности сложили дохматое понимание жизни. Теперь оно должно кончиться в грозе и буре. Настало время поворота эволюции, и собраны силы. Новая Эра начнется среди грома и молний."

Вышеприведенные параграфы пролили свет на необ'яснимое с первого взгляда

явление - почему люди так глухи ко всему происходящему, стараются как-бы не видеть и не слышать. Теперь мы знаем - потому что в данный момент мир населен тенями, т. е. людьми, погасившими свой дух или в преступлениях, или жизнью, в которой не было ничего духовного, а земле перед катастрофой, ибо что же другое, как страдание, может их снова направить на путь эволюции. И вместе с ними навсегда исчезнет с земли коммерсант... "Не быть малым хищникам"... Чтобы понять возможность такого невероятного на современный взгляд события, как исчезновение коммерсанта, следует процитировать указание Голоса Великого Неизвестного, что перед этим человечество, дабы оно могло обрести способность познать истинные ценности, заключающиеся в духовных достижениях, - будет освобожден от власти денег.

"Разрушение денежных знаков освободит человечество от тисков, стесняющих зрение".

"Нужно в срок уничтожения денег заменить их власть утверждением помощи духа." А о том, что дух изольет свои дары над человечеством, - свидетельствует новое утверждение Великого Неизвестного:

"Не будем скрывать, что именно теперь перед человечеством открыта книга находений и света дерзаний".

"Сейчас еще не совсем понятно, почему Мы так заботимся о встрече новых возможностей, но СКОРО люди будут искать применить неслыханные откровения, не имеющие решения в жизни. Тогда кто-то вспомнит о Знаках Агни Йоги. Мозаичен лик Великого Учения в этих книгах. Сверкающие осколки его положим перед читателем - пусть сам он строит свои выводы. Пусть он сам решает дальнейшее свое поведение.

"Придет время, и оно близко уже, когда люди не будут знать, как принять огненные возможности. В смятении забудут, что суждено огненное приобщение. Потому твержу и напоминаю о нужном огненном приобщении. Многие опасные химические сочетания вызовут смятение."

"Приходит срок, когда огненные энергии или приложатся разумно, или же будут изливаться в огненные болезни, или в космические катаклизмы. Три исхода лежат

перед человечеством. Ему представлено избрать любое, по состоянию своего сознания. Свобода выбора всегда представлена".

"Приходит время, когда потребуется согласие ученых самых различных областей науки. Нужно будет соединить нахождение новых древних культур с наблюдениями механическими и физическими. Найдутся скелеты великанов с предметами, требующими разнородного наблюдения. Наконец, потребуется древнее знание небосклона в связи со странными переменами явлений нашей планеты".

"Когда огненные волны заставят людей искать спасения в башнях духа, тогда с омерзением люди вспомнят о каждом бесцельном существовании. Нужно мыслить о приближении очень необычных времен. Ни жестокость, ни разбой, ни предательство, ни ложь не помогут от огненных волн. Не столько стыд, сколько страдание понудит к поискам спасения".

"Настанет время, когда все условия жизни начнут гнать людей к пониманию Единой Иерархии".

"Огонь у порога. Нужно напомнить о встрече его и понять, что лишь Агни - психическая энергия может быть единственным толмачем при приближении огня".

"Истинно, явление великой жертвы пронесется по миру. Оно будет запечатлено в сердцах человеческих показаниями явленными. Так смотрите пристально на признаки, много их."

"Можно ждать очень больших явлений в жизни планеты. Необычно время, когда космически сливаются в чашу Архангела события".

"Почти невозможно проявить спешность огненного нашествия, много знаиов к тому, но люди не думают зимою о лете. Никто не понимает, что ожесточение народов не может быть разрешено средствами прошлого века."

"И еще помолимся, чтобы открылся глаз наш на добро".

"Зло может быть искореняемо лишь добром. Такая истина проста и, тем не менее, остается непонятой. У людей добро обычно не действенно и поэтому остается в бездействии. Они не могут вообразить, как добро может вытеснить зло, тем пресекая его существование. Добро есть самое действительное, бодрое, неисчерпаемое, непобедимое

начало; но при всей деятельности добро лишено жестокости. В этом одно из самых значительных отличий от зла, также и в отсутствии самости самомнения. Но если бы даже религия и представители ее проявили жестокость, то это будет не религия, как связь с Высшим Благом. Как же можно представить себе служителя религии жестоким? Он станет в жестокости врагом добра. Кроме того, он проявит свое невежество даже в Завете религии. Не может добро завещать жестокость. Но утверждая священное Учение деятельности добра, нужно помыслить, как в сиянии добра использовать все время свое, и сказанное сияние не будет только символом, но явится огнем сердца. Если мы хотим идти далее, мы должны приложить действительную доброту. Мы должны понять, что место ямы можем заполнить истинным Храмом. Мы должны шаг за шагом заподнять пропасть светлыми твердынями. Мы должны поверх личного настроения слагать камни добра. Пусть малая планета сторит, но много домов у Отца. Каждое действенное добро есть ВЕЧНОЕ ДОСТИЖЕНИЕ."

"В середине нашего столетия вспыхнут знаки различных неувоенных энергий, и снова люди будут метаться в ложных направлениях. И потому своевременно дать зрячим знаки истинного пути. Пусть имеют время освоиться, помня о краткости срока".

"Ищите энергию, которая изменит наше существование, если будет сознательно призвана. Неужели не желаете во время вооружиться?. Последний час может научить человечество. Мы не пророки в ярочных шкурах. Мы, как простые врачи, предупреждаем - пора делать прививку. Мы говорим ради тех, кто может жить."

"Почти можно быть уверенным, что явление Нового Века проникнет в простые души. Пусть лучшие сносят всю борьбу противоречий. Пусть они подадут меньшим формулу, как простейшую. Пусть они уже сохраняют спокойствие, когда пламя взрыва уже блеснет."

"Многие тысячи лет тому назад было сказано: "Будет время, когда люди откроют сердца свои и вознесут чашу Высшему". Пришло это время, когда человечество близится к шестому совершенствованию, и начнет пылать огонь над чашей".

"Грядущий век должен освободить человечество от всякого рабства. Можно это"